

西山煤电



编印:西山煤电 发送:所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

吹响新焦煤“深化改革、全面变革”冲锋号

山西焦煤召开“六定”改革动员会

焦煤之声

10月16日,山西焦煤召开“六定”改革动员会,标志着“六定”改革从顶层设计步入全面实施阶段,吹响了新焦煤“深化改革、全面变革”的冲锋号。

会上,山西焦煤党委书记、董事长赵建泽作了讲话,党委副书记、副董事长、总经理陈旭忠主持会议并提出要求,党委专职副书记、副董事长马步才宣布了机构调整和竞聘上岗方案,党委常委、纪委书记、监察专员王敏宣读了纪律要求。山西焦煤党委组织部解读了有关政

策制度。山西焦煤领导、集团总部中层副职及以上人员,子分公司正职,山西统配煤矿综合经营总公司班子成员在主场参会,各重要子公司相关人员在视频分会场参会。

赵建泽指出,“六定”改革是中央深化国有企业改革的重点,是省委省政府的重大决策部署,是建设新焦煤的现实需要。各级各单位要提高政治站位,自觉维护改革,必须站在国有经济高质量发展和实现“两个一百年”奋斗目标的高度上,站在全省转型综改和争当能源革命排头兵的高度上,站在建设新焦煤、打造具有全球竞争力的世界一流炼焦煤和焦化企业的高度上,以刀刃向内、自我革命的精神,不折不扣推进“六定”改革。

赵建泽对山西焦煤“六定”改革作了

深刻解读。他指出,“六定”改革基于提升集团治理能力,紧贴焦煤战略和文化,体现了人性化管理。各部门各单位要深化理念认知,全面融入改革,聚焦企业现代化治理和高质量发展,坚持“以奋斗者为本,长期艰苦奋斗”的精神,在新焦煤的建设过程中找准位置、发挥才干,积极稳妥有序推进“六定”改革。

赵建泽强调,此次改革涉及面广、影响大,牵一发而动全身,必须严格纪律规定,确保发展大局。要严守纪律要求,政治上进一步明确集团公司党委在“六定”改革中的领导和主体定位,组织上必须严格遵循下级服从上级的原则,严格落实制度规定,严格开展全员全过程监督;要严明纪律规定,从严格落实“八严格、八严禁”的纪律规定,发现问题、严肃追责、

绝不姑息;要确保安全稳定,各级干部要做到守土有责、守土尽责,紧紧抓住“责任”这个关键,全力以赴做好安全生产、经济运行、改革变革、和谐稳定等各项工作,确保山西焦煤健康有序发展。

陈旭忠就贯彻落实会议精神提出三点要求,一是切实提高政治站位,凝聚起深化改革的思想共识和行动力量;二是严格改革流程和步骤,坚决把“六定”改革期间的安全生产稳定等各项工作。

会后,山西焦煤党委组织部立即召开会议,向9户重要子公司组织部长安排部署了竞聘上岗等相关事项,对“六定”改革期间离岗、内退等相关政策进行了进一步解读,并重申了“八严格、八严禁”等纪律要求。

●王西勇

太原市专项整治动员培训现场会在西铭矿召开

王立刚要求提高警惕、压实监管责任

10月14日,太原市常务副市长王立刚率队到西铭矿,以现场会形式开展煤矿行业专项整治动员培训。西山煤电副总经理于建军参加。

王立刚一行先后前往该矿调度应急指挥中心、疫情防控领导小组办公室、安全警示教育室和井口大厅

了解安全生产、隐患排查、疫情防控等工作情况。

王立刚指出,太原台骀山景区“10·1”重大火灾事故之后,市委市政府高度重视,要求在各行业开展汲取事故教训、全面提升安全管理水平集中教育整顿活动和专项整治活动。

王立刚要求煤矿企业在确保井下安全生产的同时,与区政府和街道办事处紧密配合,压实主体责任、提高警惕意识,做好安全生产、建筑安全、后勤辅助、家属生活区以及地面各个领域的安全工作,确保矿区安全生产万无一失。

●陈国梁 马二飞

支部书记也是个技术活儿

西山煤电党支部技术、技能“双比武”纪实

●常培亮 向施华 温洁

西山煤电党委按照“抓党员必须强堡垒,强堡垒必须抓书记”的工作思路,2017年以来,创造性地开展党支部书记技术、技能“双比武”活动,促使基层党建工作呈现崭新气象。

从培训班到比武场

如果说党支部是煤矿安全生产的战斗堡垒,那么支部书记就是堡垒中的灵魂人物。为了抓关键、筑堡垒,西山煤电党委于2017年7月25日,在集团教育中心举办了党支部书记全覆盖培训班。为巩固培训成果,检验支部书记业务能力和解决实际问题的本领,西山煤电党委创造性地开展了党支部书记技术、技能“双比武”。

“双比武”,就是以支部书记应该掌握的政治理论、党务知识、党建工作流程为主要内容,采取理论考试与实际操作相结合的方式,赛出前三名和优秀选手,目的在于通过以学带练、以练促学,促使党支部书记看到差距、补齐短板、澄清疑点,运用所学知识解决“不会做”“做不好”的问题。

4年来,西山煤电举办党支部书记全覆盖培训班42期,培训3372人次,参加“双比武”的支部书记达450人次。(下转第3版)

李健在西山煤电加强和改进宣传工作会议上要求

落实新焦煤新要求 切实维护企业整体形象

10月16日,西山煤电召开专题会议,进一步加强和改进宣传工作。西山煤电主持党委、董事会工作的党委副书记、副董事长、总经理李健参加并讲话;山西焦煤总经理助理,西山煤电党委副书记、工会主席徐俊明主持,公司领导于林、李晓东、戴永禄、于建军、孟毅、要华伟、李争春和总法律顾问王晶莹、西山煤电股份公司党委副书记、董事长樊大宏参加(见图)。

李健在会上提出:一是提高政治站位,正确发挥宣传报道作用。要制定和完善西山煤电宣传工作管理办法,充分发挥好舆论宣传作用;各级



领导干部要深刻认识宣传工作的重要性,切实利用好宣传工具,带领指导好大家的工作、学习和

生活。二是主动担责,切实维护好西山煤电整体形象。(下转第2版)